



“金孔雀”飞去了天堂

据中国空军官方消息,11月12日,空军歼-10女飞行员余旭(上图)在飞行训练中不幸牺牲。据了解,80后余旭不仅是中国首批歼击机女飞行员,也是中国第一位歼-10战斗机女飞行员。

1986年出生的余旭今年刚满30岁,四川崇州人,2005年考入解放军空军航空大学,成为第八批女飞行学员。现任空军八一飞行表演队中队长,空军上尉,二级飞行员,是我国首位歼击机女飞行员,同时也是目前我国具有表演机飞行资格的4名女飞行员之一。余旭还被誉为蓝天上的“金孔雀”。

这位女飞行员,爱武装,也爱红装。她曾说,爱美之心“不会因为你的职业,或者你生活的环境而泯灭。我们也买漂亮衣服,当下最时尚的,去专卖店挑,一个个都挺爱美的。每次出去,都把自己打扮得很漂亮”。余旭最后一次公开亮相,就在不久前结束的珠海航展上,赢得现场无数观众的赞誉。

【详见B2版】

倏然一周

小寒

惊天逆转

上周,美国共和党总统候选人特朗普上演惊天逆转,成为白宫新一届主人。

许多人包括希拉里本人都在纳闷,获得主流媒体和华尔街财团一致支持,有现任和离任总统亲自站台拉票,大数据和民调都齐声喝彩,希拉里何以会败在一位看似天天胡说八道的“大老粗”手中?希拉里只顾埋怨奥巴马没管住FBI掌门人科米。这并非主要原因。看来,靠大数据或民调来推动选举并不靠谱,就像你在街头问人家“幸福吗”,这种答案也靠不住。

这些年,在民主党政治正确的大旗下,推进全民医保、倡导控枪、为同性恋群体大开绿灯……精英们自以为引领民意,但老百姓嘴里不说不见得心里没想法。任凭你再忽悠,这些沉默的大多数用选票说话!奥巴马不惹非裔、不惹西裔,偏偏没把亚裔看到眼里,此次亚裔选民一反不关心选举的常态,一股脑把选票投给了特朗普。

美国主流媒体一直把特朗普塑造成一个“大老粗”的形象。其实这人不简单——毕业于著名的沃顿商学院,在商海驰骋多年,做过电视主持人,演过数十部电影。你真以为他当选后只会在墨西哥边界筑围墙?美国选民没那么糊涂。

其实无论谁当选,美国对中国的遏制都不会变化。安安心心把我们自己的事情做好再说吧。

购物狂欢

谁要说全球消费市场不景气,阿里巴巴这个快乐的青年扑哧一声就笑了。11月11日零时,天猫“双11”狂欢节开场,仅52秒就刷单10亿元;6分58秒,天猫交易额突破100亿;“双11”当天,天猫交易额超过1207亿元!

不仅如此,在这个初冬的夜晚,中国的电商大亨还打造了一场“购物春晚”,中外明星载歌载舞,商业跟文化融合,“剁手族”们乐呵呵地边掏钱边欣赏节目。消费搭台,文化唱戏,能把购物行为弄得这么轻松愉快,也只有马云这些营销大腕了。

今年的“双11”购物还有一个特点:移动端成交量占比近82%。一种简单的电商行为,拉动了制造业、物流业、电信业、演艺业……除了佩服,真没啥说的。

广场盖房

鹰城广场北区改造工程完工后,大幅提升了档次,估计周边地产也会升值。塑胶步道、香樟小路、拱桥流水……咋看咋好。但也出现了些不和谐现象。

近来,鹰城广场上突然盖起了几座简易房,在绿地、花草和湖水的映衬中显得相当突兀。在园林景观区搭建简易房,应该是设计规划之外的“自选动作”。这些房子是啥用途?如果是为了方便游园市民买个冷饮啥的,盖一间也就够了。可你去数数,一座、两座、三座、四座……简易房跟雨后春笋一样。这里面估计有点经济利益吧。

市民反映说,不仅鹰城广场上盖小房,市区其他公园也开始盖小房,湛河堤上的游乐设施更是大面积扩张。本来鹰城供市民休闲的地方就不多,这种现象真应该有人出面管管了。